



Газета «Следственный комитет России» № 20 (122) 31 октября 2023

ГАЗЕТА "СЛЕДСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ РОССИИ" №20 (122) 31 ОКТЯБРЯ 2023

ЮНОСТЬ КОМСОМЛЬСКАЯ МОЯ...



Всесоюзный ленинский коммунистический союз молодежи (ВЛКСМ) был создан 105 лет назад, 29 октября 1918 года. Он объединил под красным знаменем с золотым портретом вождя мирового пролетариата наиболее активную часть молодых людей в возрасте от 14 до 28 лет, тех, кто всем сердцем стремился принести пользу своей советской Родине. Вот уже более тридцати лет прошло с того момента, как комсомол прекратил свое существование, но память о нем жива до сих пор...

«Что такое комсомол?»

С таким вопросом обратилась помощник руководителя Петровского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Ставропольскому краю Маргарита Романова к своему бывшему учителю Александру Петровичу Степаненко, который в советское время был активным участником комсомольского и партийного движения.

«Стать комсомольцем могли только лучшие и самые активные, это было большой честью и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

гордостью, – рассказывает Александр Петрович. – И жили мы под девизом: “Сначала думай о Родине, потом о себе”. В комсомоле было все: дружба, совместная работа, помощь ветеранам, отстающим в учебе и на производстве, походы, вечера самодеятельности...»

В 1980-х годах Александр Петрович возглавлял первичную комсомольскую организацию на гормолзаводе в родном Светлограде, затем работал в Петровском райкоме заведующим орготделом. «Мы шефствовали над колхозами района. Комсомольцы на уборке работали ударно, треть всего урожая собиралась комсомольскими экипажами, где комбайнер, помощник и водитель были членами ВЛКСМ, – вспоминает Александр Петрович. – Ни одна большая стройка в Ставропольском крае не обходилась без участия комсомольцев. Знамена наших комсомольских организаций украшали заслуженные правительственные награды, и когда знамена торжественно выносили, мы испытывали гордость. И, конечно, нашими верными спутниками были комсомольские песни. Они нас вдохновляли и сплачивали, насыщали наши встречи особым духом единства и солидарности...»

В этом году Александр Петрович отметил 65-летний юбилей, но до сих пор продолжает работать в школе, воспитывая в подрастающем поколении дух коллективизма и солидарности, помогая молодым людям развиваться и достигать успехов.

[ГАЗЕТА СКР](#)

07 Ноября 2023

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/SMI_o_nas/item/1836986